

Bystrzyca Kłodzka, dnia 19 marca 2018 r.

WI.271.16.2018

Dotyczy: „Poprawa bezpieczeństwa i płynności ruchu poprzez budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu drogi wojewódzkiej nr 388 (ul. Henryka Sienkiewicza) z ulicą Adama Mickiewicza w Bystrzycy Kłodzkiej - dokumentacja”.

W dniu 13 marca 2018 r. firma zwróciła się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

- 1) Czy Zamawiający wystąpił do Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei we Wrocławiu o decyzję lokalizacyjną dotyczącą budowy sygnalizacji świetlnej na przedmiotowym skrzyżowaniu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wystąpił do Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei we Wrocławiu o decyzję lokalizacyjną dotyczącą budowy sygnalizacji świetlnej na przedmiotowym skrzyżowaniu. Zgodnie z zapytaniem ofertowym zakres opracowania obejmuje:

„10. pozyskanie wszelkich koniecznych decyzji (w tym ostatecznej decyzji o pozwoleniu na budowę/zgłoszenia), uzgodnień, opinii i zatwierdzeń niezbędnych do realizacji przedmiotu Umowy i wykonania robót budowlanych”.

Poprzez zapis ten Zamawiający rozumie uzyskanie decyzji lokalizacyjnej od Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei we Wrocławiu przez Wykonawcę.

- 2) Czy Zamawiający przewidział wykonanie projektu przebudowy poszczególnych wlotów skrzyżowania, ponieważ nie został on ujęty w projekcie umowy załączonym do zapytania ofertowego?

Odpowiedź:

Zamawiający przewidział wykonanie projektu przebudowy poszczególnych wlotów skrzyżowania i zostało to ujęte w projekcie umowy w pkt. 1 § 1 ppkt. A oraz w zapytaniu ofertowym w pkt 2. Przedmiot Zamówienia w części „Zakres opracowania obejmuje w szczególności”:

„9. zaprojektowanie wszystkich ewentualnych prac towarzyszących koniecznych do realizacji robót budowlanych,”

Poprzez zapis ten Zamawiający rozumie zaprojektowanie wszelkich prac towarzyszących koniecznych do realizacji robót budowlanych, w tym wszelkie prace związane z zaprojektowaniem przebudowy poszczególnych wlotów skrzyżowania jeżeli taki okażą się konieczne.

z up. 
Tadeusz Zieliński
SEKRETARZ GMINY